

# На зміцнення визвольних боїв на Західній Україні

## ДАЛЬШІ ЖЕРТВИ НА ДОПОМОГУ ПОЛІТВ'ЯЗНИМ ЗАХІДНОЇ УКРАЇНИ

Головна Керуюча Рада ТОДОВИРНАЗУ звідомляє, що 28 травня ц. р. вислано першу посылку грошей з ТИЖНЯ ПОЛІТВ'ЯЗНИВ на допомогу політв'язням Західної України в сумі \$325.00. Гроші ці переслали через МОДР до рівномірного розподілу поміж політв'язнів Західної України в Польщі, Румунії й Чехо-Словацкій.	Сейнт Онс, Онт. .... 3.30 (зібрав тов. Сембай)
На днях вислаємо другу посылку грошей, що наслідки за той час до Головної Керуючої Ради ТОДОВИРНАЗУ. Від часу проголошення першої збірки на політв'язнів в "УРВ" з 21 травня, число 61, наслідки жертовні на політв'язнів від наступних відділів ТОДОВИРНАЗУ:	Кіркленд Лейк, Онт. .... 2.45 (дальша збірка)
Оттава, Онт. .... \$60.00	Венкувер, Б. К. .... 1.15
Монреал, Кве. .... 56.35	В. Каллер з Елгін, Злу чені Держави .... 2.00
Едмонтон, Алта. .... 24.04	Разом .... \$229.59
Іст Віндзор, Онт. .... 21.97	
Вест Форт Вільям Онт. .... 14.55	
Содборн, Онт. .... 10.00	
Веланд, Онт. .... 9.10	
Саскатун, Саск. .... 6.55	
Гайдро, Онт. .... 5.75	
Вінніпег (дальше збірка) .... 4.50	
Брентфорд, Онт. .... 4.38	
Форт Вільям, Онт. .... 3.50	

## ЗАГОВОРИЛИ ПРО ВИЗВОЛЬНУ БОРТЬБУ ТРУДЯЩИХ ЗАХІДНОЇ УКРАЇНИ

19 квітня відбулось віче, на якому заговорили про визвольну боротьбу на Західній Україні. Тов. Оленко розповів про задоволення життя трудящих на Буковині, а загалом, як там толяються по тюрмах робітників і селяни за те, що вони стали на оборону бідної у визвольній боротьбі. Школи українські зрумушені, молоді вистає, не знаючи говорити ні на своїй рідній, ні на румунській мові.

Другий промовець, тов. Тофан, що самий був в мінському році в Румунії в на Радянській Україні оповів присутнім, як зараз живуть і працюють робітники в селяни в Румунії, як іде там визвольна боротьба на тих землях. На заклик товариша, щоб допомогти робітничій пресі на Буковині, присутні зложили \$10.00. Це заговорили товариш про життя трудящих в Радянській Україні й порівнював його з життям робітників і селян в Румунії.

Третій зраду промовив тов. Колесник. Він висловив сучасне положення робітничої класи в Канаді, висловив задоволення й працю революційних робітничих організацій.

6 травня відбулось в нас масове віче. На йому заговорили тов. Сембай. В присутній своїй промові він висловив причини масової безробіття й тих злиднів, що їх переживають зараз трудящі маси. Так само заговорили товариш про визвольну боротьбу на Західній Україні, відчитав листа від політв'язнів, яких замуровано в голодом і катують до загибелі.

Того вечора виспалося до Товариства Допомоги Визвольному Рухові на Західній Україні 20 членів і зібрано на дальній кошта подорожні товаришеві \$2.65.

## ДЛЯ РЯДОВИХ ЧЛЕНІВ СТРЕЛЬЦЬКОЇ ГРОМАДИ ВІДКРИТІ ДВЕРІ ДО ТОДОВИРНАЗУ

Вінніпег, Ман. Це було в парку у Вінніпегу. Зараз літом чимало сходиться люди безробітні й вони гуртом обговорюють своє злиденне положення й причини масової безробіття. Обговорюють ще й інші питання класової боротьби. Якось недавно зайшов до одного гурта безробітних членів стрілецької громади. Він став обговорювати безробітних, що вони-зайшли наслідно до комуністичної партії, обхрещували вже по привичці й програмі стрілецької громади радянську владу на Україні.

На оні брехні безробітні почали атакувати запитаннями отого стрілецького товариша. Не міг він ніяк вимотатись з тих запитань, що ставили йому безробітні. Врешті не знав, що й говорити. Одна робітниця теж поставила питання йому й це його ще більше роздразнило, він почав кричати до тих жінок по стрілецькій "шаран". Сміхом вибухнув гурт безробітних на таку відповідь отого стрілецького товариша.

Потому ставили питання: нащо стрілецької громади в Канаді, чи уєї стрілецькі з стрілецької громади деталі роботи у Веба, що стається з меморіалом до Ліги Націй, і т. д. Спочатку при той член стрілецької громади.

**ПРИМАЄТЬСЯ ПЕРЕДПЛАТУ**  
на новий місячний політико-економічний та культурно-пропагандистський журнал

**ЗА БІЛЬШОВИЗАЦІЮ**

Орган Центрального Виконавчого Комітету Комуністичної Партії Канади (в українській мові)

ЖУРНАЛ МАЄ ЗАВДАННЯ:

1. Висловити поточні завдання Комуністичної Партії, в зв'язку з канадськими політичними та економічними питаннями, ухваливши її конгресу, пленуму ЦВК то-що.
2. Освітлювати тушешні та міжнародні комуністичні рухи.
3. Висловити теоретичні питання марксистсько-ленінської.
4. Подавати приступно написаний матеріал по підготовці нових кадрів партійних членів та нового партійного активу.

ПЕРЕДПЛАТА НА РІК \$1.50

Адреса:

**ЗА BILSHOVIZATSIU**  
Ukrainian Labor Temple  
Cor. PRITCHARD AVE. & MCGREGOR ST.  
WINNIPEG, MAN.

а далі став її відкривати, завдяючи відкрити, що він не належить до стрілецької громади. Недалеко мене стояв другий член стрілецької громади й став говорити до мене: я думаю стати йому в допомогу, але тепер не буду, хай він самий виступає з того. Цей член стрілецької громади випутив тим, що відкрито відкриває від членства вобови стрілецької громади. Так і треба! Рядове членство стрілецької громади складається в головній частині з робітничо-селянських синів і вони щораз більше пізнають, що їм не подорож з тим, що їх готують знов на братовбивчу війну. Для рядових стрільців і воєнк УГА, що поклали по своїй невідомості до стрілецької, зараз відкриті двері Товариства Допомоги Визвольному Рухові на Західній Україні й до того товариства повинні вступати в шергах справжніх стрільців і воєнк УГА, які мають ще на меті допомоги визволення своїх рідних на Західній Україні. Підписані.

## ЗМІЦНУЄМО РЕВОЛЮЦІЙНИЙ ФРОНТ

КЛИЧЕМО ВІДІЛІ ТОДОВИРНАЗУ В ГЕМІЛТОНІ НА ЗМАГАННЯ

Содборн, Онт.

Відділ ТОДОВИРНАЗУ засновано в нас на 12 квітня. Тоді виспалося до цієї організації 24 членів. 14 травня відбулось в нас збори й на тих зборах обговорили дальшу працю відділу ТОДОВИРНАЗУ та прочитали статут цього товариства. Після дискусії ще виспалося на тих зборах 20 членів. Вибрали Керуючу Раду.

17 травня відбулось масове віче на якому промовляв тов. Сембай. Він широко розповів про визвольну боротьбу на Західній Україні й відчитав листа від політв'язнів, що замуровано по тюрмах фашистської Польщі. Своєю промовою закликав товариш закликав, щоб вступали до ТОДОВИРНАЗУ. Зараз того самого вечора виспалося 34 членів до цього товариства.

На тому мітингу Керуюча Рада підсумувала число усіх членів товариства. Нанісється зараз у відділі ТОДОВИРНАЗУ 84 членів і членкинь. З того 5 робітників, 53 нових робітників, що досі не були в наших масових організаціях, а 31 членів з відділу ТУРФДІМ і РЗТ.

Та ми не зупиняємось на тому. Ми достоянимо ще більше розгорнути діяльність і зиринки викликає відділ ТОДОВИРНАЗУ в Гемілтоні на змагання до збільшення членства відділу ТОДОВИРНАЗУ до числа 200. Хоч вже відділ ТОДОВИРНАЗУ в Гемілтоні налічує 115 членів і членкинь, ми такі викликаємо його на змагання. Д. П. секретар.скарб.

## ПРИКРАЄМО КОЖНОЧАСНО ДОПОМОГИ ВИЗВОЛЬНИЙ БОРНІ

Фрейзердейл, Онт.

Ми, робітники, працюємо в далекій півночі північного Онтаріо. Працюємо на будові електричної станції. Про важке положення політичних в'язнів на Західній Україні ми поінформовані через пресу й приватні листи від тих же самих тюремників. Ми всі виявляємо нашу солідарність пролетарську з робітничими бойцями за правду і волю.

Ми простаємо вам, братя сестри Західної України наші справжні мозаїчні руки і прикраємо кожночасно спішити вам в допомогу визвольній борні проти польської шляхти, румунської буржуазії й чехо-словацької буржуазії. Хай знають оті товариш, що ви не самі, що за вами повстають трудящі усього світу, а так само по цьому боці океану!

Ми віримо кріпко, що наспіє той день, коли мозаїчні руки піднімуть високо червоний прапор боротьби за визвольну робітничу справу, і зльинять Західну Україну з катівських буржуазій.

Зараз ми, 85 робітників, що працюють в тій місцевості, переслаємо на політв'язнів Західної України \$47.25. С. К.

## ЗБІЛЬШИЛИ ФРОНТ ТОДОВИРНАЗУ

Ді Пес, Ман.

На 12 травня скликали членів відділу ТУРФДІМ в Ді Пес масове віче, на якому обговорили питання нової організації ТОДОВИРНАЗУ. 17 травня скликали знов віче, на якому заговорили ширше про визвольну біду на Західній Україні та потребу допомогти революційному рухові на тих землях.

Після промов виспалося до ТОДОВИРНАЗУ 33 членів. З них є 22 таких членів, що досі не були в наших організаціях. 11 членів пристало до відділу ТУРФДІМ. Замітити треба, що такі ще не всі робітники і робітниця тушешньої місцевості зрозуміли завдання цієї організації і тримаються ще здалека від неї.

На 18 травня відбувся ще один мітинг ТОДОВИРНАЗУ, на якому вибрано Керуючу Раду відділу Товариства ТОДОВИРНАЗУ-членів.

## ПРИХОДІТЬ НА ЧИТАННЯ!

СТАРАННЯМ ВІДІЛІ ЖІНСЕКЦІЇ ТУРФДІМ У ВІННІПЕГУ — відбувається —

**В ПОНЕДІЛОК, 8 ЧЕРВНЯ**  
В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ

**СПІЛЬНЕ ЧИТАННЯ**

Читатиметься дуже цікаві й поучаючі статті з журналу "Шлях до здоров'я". Приходьт всі. Початок в год. 8.30 веч.

## ІДЕМО З ДОПОМОГОЮ ПОЛІТИЧНИМ В'ЯЗНЯМ ЗАХІДНОЇ УКРАЇНИ

Іст Віндзор, Онт.

Товариство Допомоги Визвольному Рухові на Західній Україні, якого відділів застат організований в Іст Віндзор, шире дякує усім колекторам і жертводавцям, що вчас масової безробіття поспішили з допомогою політичним в'язням, що томляться в тюрмах на Західній Україні. Наш кожний цент на революційний рух Західної України підбадьорює ще більше до витриманих класових боїв, зміцнює революційний фронт на землях Західної України. Тому в рядях ТОДОВИРНАЗУ повинні бути усі українські трудящі, що бажають допомогти визволюється робітникам і селянам з-під панування польської румунської і чехо-словацької буржуазії.

Ми маємо нагоду прочитувати листи від наших рідних, що томляться в боєвській Румунії. Нам лишується, як там боєвські наїзники ніщать усе, що українське, наслідно здають рух трудящих мас, забирають останню працю селянина й робітника на податок.

В Галичині й інших українських землях, що стонуть в ярмі польської шляхти, ще не загони рани від погромів улашні П'ясуцького. Немає й добра для нашого рідного брата й на Карпатській Україні. Усема страшний гнет, висис і поневолення трудящих мас.

## ЗАБАВА! ЗАБАВА!

СТАРАННЯМ СПОРТОВОГО КЛУБУ "РЕД ТАКС" У ВІННІПЕГУ — відбувається —

**В П'ЯТНИЦЮ 5-ГО ЧЕРВНЯ**  
В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ

**ЗАБАВА З ТАНЦЯМИ**

Музика добрана. Приходьт громад-но. Ввесь прихід але на закупи спортивного приладдя. Початок в 9-й годині вечером.

## ЗАБАВА! ЗАБАВА!

СТАРАННЯМ ЛІГИ КОМУНІСТИЧНОЇ МОЛОДІ У ВІННІПЕГУ — відбувається —

**В СУБОТУ, 6 ЧЕРВНЯ**  
В ВОРКЕРС СЕНТРАЛ ГАЛ (Бенетайн і Ізобел)

**ТОВАРИСЬКА ЗАБАВА**

Музика добрана. Приходьт всі! Початок в годині 8.30 вечером.

Не забувайте про пресовий фонд української робітничої преси в Канаді!

І саме Товариство Допомоги Визвольному Рухові на Західній Україні поклало собі за завдання допомогти визволенні трудящих мас Західної України, скинути ярмо польської шляхти, румунських бояр і чехо-словацької буржуазії. Визволення Західної України повинно бути революційним ділом усіх українських трудящих по цьому боці океану й за це діло вважалося ТОДОВИРНАЗУ. В. Г.

## ПЕРШІ ОКРУЖНІ НАРАДИ ВІДІЛІВ ТУРФДІМ І РЗТ У ВЕНКУВЕР, Б. К.

Цим повідомляємо, що окружні наради відділів ТУРФДІМ і РЗТ відбудуться 5 і 6 липня 1931 року в Укр. Роб. Домі у Венкувер під ч. 805 Пендер стріт Іст.

**Програма нарад.**

1. Відкриття нарад.
2. Вибір-президії нарад.
3. Звіт Окружному ТУРФДІМ
4. Доклади й співдоклади по питаннях: організаційно-освітній праці, культурно-мистецькій, фінансовій, пресовій, резолюційній, про економічне положення в Канаді, про положення на землях Зах. України, про значення ТОДОВИРНАЗУ, про КРОЛ.
5. Вибір Окружному.
6. Закриття нарад.

Всі відділи ТУРФДІМ, РЗТ і товариства та товариші-робітники, де є їх гуртки, а ще не зорганізовані, повинні обговорити програму нарад і виробити пропозиції на письмі та заслати на адресу Окружному у Венкувер. Поправки чи додатки до програми радо приймаємо.

За Окружком,  
Р. Назиревич, Н. Лазманець,  
голова, секр.

Адреса:  
N. Lachmanec, Secretary  
805 Pender Street, East  
Vancouver, B. C.

## ПОСПІШИЛИ НА ДОПОМОГУ РІДНИ ПОМЕРШОЇ РОБІТНИЦІ

Монреал, Кве.

Старанням другого відділу Робітничо-Освітнього Карпатського Товариства в Монреалі, Кве., зібрано від товаришів і товаришок для бідної родички помершої Анастасії Стадурі сідмю жертви по \$2.00: П. Дулайка, П. Мац; по \$1.00: С. Березин, Ф. Маличак, А. Магала, Н. Величак, І. Білий, П. Березин, Ч. Варанка, І. Варанка, А. Варанка, М. Геріла, Г. Петронька, Н. Березин, М. Судя, І. Судя, Н. Пірала, І. Пирала, А. Курдиза, А. Курдиза, С. Курдиза, М. Лисачок, І. Курпій, І. Судя, М. Зайринський, Н. Білий, В. Костич, М. Пелишак, І. Курдиза, Г. Миналик, С. Яворницький, М. Гаврилюк, С. Дмитришин, С. Колваліч, В. Стекло, П. Галонка, М. Малишюк, І. Палайда, І. Граневич, В. Волошинюк, О. Рудавський, М. Панчак, І. Токій, Ю. Воронка, С. Гулак, Ю. Стекло, Ю. Шубляк, М. Ботон; по \$0.50: А. Дяков, Е. Пердух, І. Гусольський, І. Курья, І. Курдиза, В. Пірала, Н. Пирала, Н. Кукуляк, Т. Гавриляк, І. Гавриляк, С. Ватралик, П. Каймірчин, Д. Ковча, А. Білий, І. Кирпан, А. Кирпан, Ф. Шубляк, П. Маринюк, І. Самчук, С. Рийга, І. Команецький, М. Самрат, Н. Процак, П. Ганяк, Н. Ситя, А. Дяков, Т. Ботон, І. Дяков, М. Мурій, І. Яворницький, М. Сопіна, І. Хрипак, Т. Кікшіо, І. Рийка, М. Галенко, Т. Кошан, А. Галенда, А. Баньковський, П. Палайда, А. Палайда, М. Палайда, Т. Вархолки, В. Дябик, В. Гомос, Т. Волк, В. Кавочка, В. Волошинюк, Т. Скіряк, І. Шияк, М. Гончарик, Е. Адамшио, А. Шмайда, М. Кірпан, А. Лорентончик, С. Копій, Н. Рогач, Ю. Милія, І. Гошко, Р. Швіт, А. Цілак, І. Мельник, К. Петран, В. Корвач, І. Пандарак, С. Лушин, А. Грицько, І. Хомка, Ф. Сопіна 45 ц.; по 25 ц.: І. Судя, А. Дзурій, Т. Кобіла, М. Сторонка, М. Вархол, Т. Мадзій, Н. Гоч, М. Котик, Д. Олекса, А. Лозик, Д. Остафій, Т. Барна, Р. Губій, П. Бусько, І. Пачак, А. Бек, П. Бек, В. Габковський, С. Которник, П. Майхут, П. Котларчик, А. Запотоцій, Н. Чепарий, І. Куларин, Ф. Юлюк, З. Хімінич, З. Янінський, С. Магдалінич, Т. Хімінич, В. Велик, А. Бубік, П. Нестюк, В. Нестюк, С. Палабара, Е. Бос, С. Велик, В. Кула, Ч. Буковський, І. Пендор, І. Луєк 20 ц.; по 10 ц.: П. Вашичич, С. Ківи, В. Геріла \$1.00. Разом \$95.10.

Теодор Пандарак, секр.-карбник.

## ТОДОВИРНАЗУ В ЗРОСТАННІ

Кенора, Онт.

На 3 травня в Укр. Роб. Домі в Кенорі відбулось масове віче, на якому засновано Т-во Допомоги Визвольному Рухові на Західній Україні.

Віче відкрив голова віча тов. О. Балко, промовляв тов. М. Рабков, по-ясуючи про шість завдання ТОДОВИРНАЗУ поміж українськими робітниками й фермерами на імміграції. Він прочитав текст статуту ТОДОВИРНАЗУ і пояснив важкі статуту.

Після промови виспалося 27 членів до відділу ТОДОВИРНАЗУ, з яких зарад вибрано відділову раду. Слід зазначити, що поважне число з тих членів досі не були в наших організаціях.

Ми сподіємось скоротити прибудити більше членів в наш ряди, щоб успішніше допомогти братам і сестрам, що ведуть завзяту боротьбу за соціальне й національне визволення на західно-українських землях.

Член ТОДОВИРНАЗУ.

## ЗАМОВТЕ СОБІ СЕРІЮ МАНДРІВНОЇ БІБЛІОТЕКИ

Освітком при Укр. Роб. Домі у Вінніпегу організував МАНДРІВНУ БІБЛІОТЕКУ, яку визичує поміж робітників і робітниць та незможних фермерів. Оцю бібліотеку організовано в та, щоб дати кожному змогу познайомитись з цікавими питаннями й класовою боротьбою трудящих мас.

Ми кличемо усіх робітників і робітниць та незможних фермерів, щоб писали до Освіткому за мандрівною бібліотекою і читали ті книжечки, що є у тій бібліотеці. Мандрівна бібліотека є розподілена на серії, по 6 книжок в кожній. Не марнуйте вільного часу намарно, подбайте збільшити ваше знання мандрівною бібліотекою. Читайте книжки робітничої літератури самі, і других пригукуйте до читання. По прочитанні тих книжок, присилайте назва мандрівну бібліотеку для дальшої мандрівної праці.

Письміть за книжками мандрівної бібліотеки на адрес:  
OSWITKOM U.L.F.T.A.  
Cor. Pritchard & McGregor Sts. — Winnipeg, Man.

## ПРИМАЄТЬСЯ ПОДПИСКА НА ЕЖЕМЕСЯЧНИЙ ОРГАН РУССКИХ РАБОЧИХ КАНАДЫ "КАНАДСКИЙ ГУДОК"

Эта газета освещает жизнь рабочих в Канаде и революционное движение во всем мире. Условия подписки:  
На год — 60 центов.  
На 6 месяцев — 35 центов.  
На 3 месяца — 20 центов.

Первый номер выходит 30 марта 1931 г.

За всеми справками и подпиской обращайтесь:  
H. SHPARAGA — 252 Palmerston Ave. — Toronto, Ont.

## ДАЖЕ ДРУГІЙ ІНТЕРНАЦІОНАЛ ЗАВІВ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВІД БЕЗРОБІТТЯ В АНГЛІЇ. ВИХВАЛЮВАВ МЕРДОУ ЕНД ЛЕЙБОР КАВНСИЛ І ЕГО ПАРТІЮ, ЩО ПРАВИТЬ ЗАРАД В АНГЛІЇ, МОВЛЯВ, ВОНІ ПРЯТУВАЛИ КРАЙ ПЕРЕД РЕВОЛЮЦІЄЮ.

Торонто, Онт.

Якось я був на мітингу наших "джентелменів" з Трейд Енд Лейбор Кавнсил в Месей гал в Торонто. Вийшло на сцену отих "джентелменів" вісім. Предсідатель мітингу виступив перший і заговорив:

— Хто з-присутніх джентелменів знає грати на панні, хай виступить і відіграє національний гімн.

Та охотники не згодошувались. Предсідатель постоєв ще трохи, а далі сів і чекав на охотників. На сцені почався межешня на землях Зах. України, про положення в Канаді, про положення на землях Зах. України, про значення ТОДОВИРНАЗУ, про КРОЛ.

5. Вибір Окружному.

6. Закриття нарад.

Всі відділи ТУРФДІМ, РЗТ і товариства та товариші-робітники, де є їх гуртки, а ще не зорганізовані, повинні обговорити програму нарад і виробити пропозиції на письмі та заслати на адресу Окружному у Венкувер. Поправки чи додатки до програми радо приймаємо.

За Окружком,  
Р. Назиревич, Н. Лазманець,  
голова, секр.

Адреса:  
N. Lachmanec, Secretary  
805 Pender Street, East  
Vancouver, B. C.

## ПОСПІШИЛИ НА ДОПОМОГУ РІДНИ ПОМЕРШОЇ РОБІТНИЦІ

Едмонтон, Алта.

За ініціативою освітнього комітету при Студентському Інституті ТУРФДІМ в Едмонтоні відбувся 10 травня в залі УРД перший студентський бесідничий констект.

Констект відкрив голова студентського гуртка, вказав на виходну шість та значення вироблення добрих бесідничих-організаторів в зв'язку з організаційним широким мас робітничим та незможним фермерства, спеціально під теферійший час загостреної класової боротьби.

По прочитанню та поясненню правил доброго бесідництва сідмючюк бесідники вступали по черзі з короткими промовами: т. Тайдак, т-ка Гай, т-ка Крайківська, т. Куляка, т. Мудак, т. Пончик, т-ка Сліпка, т. Строй і т. Янук.

Бесідники говорили на різні теми по класовому питанні та класової боротьби. По скінченню промов, тоді, коли виступив судді відішли, щоб оцінити констективів, голова констекту відкрив публічну критику, яка з повним признанням віднеслася до гарних успіхів молодих промовців.

Судді повернулись з оцінкою. Судді, предсідатель суддів та жеридоведць-двох нагород за найкращий поступ в бесідничстві: т. Саконський, прочитавши загальний вислід з констекту, вручив першу нагороду т-ці Крайківській, другу одержав т. Пончик.

Вкінці належить ствердити рівнож сумний факт, що членство наших організацій ще не дойняє як сідмючюк та шість таких констективів, бо помімо достояннього оголошення, не прибуло на констект в такім числі, як повинно б. Або брак заінтересування до студентських справ, або всина пора бузи причиною цього. На майбутнє ні одно, ні друге, не повинно мати місця. Справи студентські, це не є приватна справа студентського гуртка, але є справою загальною і проте, всі наше членство повинно цікавитись який у тім гуртку поступ, яка класова зрілість, а чим далше студентство зриває відмову у їхніх культурно-освітніх змаганнях.

М. Гіринь.

## ПІКНІК! БОРЩИВЦІ, ПІКНІК!

Стараннями Пікнікового комітету при відділі ТУРФДІМ в Верневі, устроєвється в неділю 14-го червня, на подвір'ю тов. П. Тимочка в околиці Боршів, Алта. 1-шній ПІКНІК В ШМ СЕЗОНІ. Спортивна програма багата. Свіжа перекуска. Тамі. Знаменита оркестра. Промовляють товариш на тему: Організація ЛФБ та її завдання. Приходьт масово. Пікніковою програмою буде владовлені як старші так і молоді.

В неділю 21-го червня устроєвється ДРУГИЙ ПІКНІК на чім самім місці, що й минулими роками, на фармі М. Березана, близько міста Верневі. Про пікнікову програму довідаться з місцевих оголошень. Вечером того ж дня відбудуться КОНЦЕРТ в УРФДомі у Верневі. Отож іди на пікнік. Всі на місце поштри. Всі на сонце. Всіх радо вітаємо.

Пікніком.